
Нас, които призова 
Римляни 9:16-24 И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, който тича, 

но от Бога, Който показва милост. 17 Защото писанието казва на Фараона: "Именно 

за това те издигнах, за да покажа в тебе силата Си, и да се прочуе името Ми по 

целия свят" 18 И тъй, към когото ще, Той показва милост, и когото ще закоравява. 

19 На това ти ще речеш: А защо още обвинява? Кой може да противостои на 

волята Му? 20 Но, о човече, ти кой си, що отговаряш против Бога? Направеното 

нещо ще рече ли на онзи, който го е направил: Защо си ме така направил? 21 Или 

грънчарят няма власт над глината, с част от същата буца да направи съд за почит, а 

с друга част - съд за непочтенна употреба? 22 А какво ще кажем, ако Бог, при все, 

че е искал да покаже гнева Си и да изяви силата Си, пак е търпял с голямо 

дълготърпение съдовете, предмети на гнева Си, приготвени за погибел, 23 и е търпял, 

за да изяви богатството на Славата Си, над съдовете, предмети на милостта Си, които 

е приготвил отнапред за слава - 24 над нас, които призова, не само между юдеите, 

но и измежду езичниците? 

Псалми 139:13-17 Защото Ти си образувал чреслата ми, Обвил си ме в утробата 

на майка ми. 14 Ще Те славя, защото страшно и чудно съм направен; Чудни са Твоите 

дела, И душата ми добре знае това. 15 Костникът ми не се укри от Тебе, Когато в 

тайна се работех, И в дълбочина на земята ми се даваше разнообразната ми форма. 

16 Твоите очи видяха необразуваното ми вещество; И в твоята книга бяха записани 

Всичките ми определени дни, Докато още не съществуваше ни един от тях. 17 И 

колко скъпоценни за мене са тия Твои помисли, Боже! Колко голямо е числото им! 

Матей 6:30-34 Но ако Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре 

я хвърлят в пещ, не ще ли много повече да облича вас маловерци? 31 И тъй не се 

безпокойте, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще пием? или: Какво ще 

облечем? 32 (Защото всичко това търсят езичниците), понеже небесният ви Отец 

знае, че се нуждаете от всичко това. 33 Но първо търсете Неговото царство и 

Неговата правда; и всичко това ще ви се прибави. 34 Затова, не се безпокойте за 

утре, защото утрешният ден ще се безпокои за себе си. Доста е на деня злото, 

което му се намери. 

Откровение 4:9-11 И когато живите същества принасят слава, почит и 

благодарение на Този, Който седи на престола и живее до вечни векове, 10 

двадесетте и четири старци падат пред седещия на престола, и се кланят на Онзи, 

Който живее до вечни векове, и полагат короните си пред престола, казвайки: 11 

Достоен си, Господи наш и Боже наш, да приемеш, слава, почит и сила; защото Ти 

си създал всичко, и поради твоята воля всичко е съществувало и е било създадено. 

Откровение 5:6-10 И видях между престола и четирите живи същества 

между тях и старците, че стоеше Агне като заклано, което имаше седем рога и седем 

очи, които са седемте Божии духове, разпратени по цялата земя. 7 И то дойде та взе 

книгата из десницата на седещия на престола. 8 И когато взе книгата, четирите живи 

същества и двадесетте и четири старци паднаха пред Агнето, като всеки държеше 

арфа и златни чаши пълни с темян, които са молитвите на светиите. 9 И пеят нова 

песен, думайки: Достоен си да вземеш книгата и да разпечаташ печатите й: защото 

си бил заклан, и със Своята кръв си изкупил за Бога човеци от всяко племе, 

език, люде и народ 10 и направил си ги на нашия Бог царство и свещеници: и те 

царуват на земята. 


